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. In einem Waldstiick stehen 19 Tannen und 37 Fichten.
Wie viele Baume sind es zusammen?

Antwort:

. Auf der Weide grasen 83 Schafe. 28 davon sind weiB.
Die anderen sind schwarz.
Wie viele schwarze Schafe sind es?

Rechnung:

Antwort:

. Martina hat 78 Euro gespart. 31 Euro gibt sie aus.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

. Klaus hat 78 Bonbons geschenkt bekommen. 34 hat er
schon gegessen, 17 schenkt er seiner Schwester und
19 seinem Freund.

Wie viele Bonbons hat er noch?

Rechnung:

Antwort:

. In einer Schiissel sind 71 Erdbeeren. Peter nimmt 18
davon heraus. Katrin nimmt sich 28 davon. Nachdem
auch noch Amelie ein paar genommen hat, sind noch
19 Stiick in der Schiissel.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

. Petra, Klaus und Bertram haben Niisse gesammelt.
Petra hat 31 Niisse und damit 10 mehr als Bertram
und dieser hat 6 weniger als Klaus.

Frage:

Rechnung:

Antwort:
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1. In einem Waldstiick stehen 19 Tannen und 37 Fichten.
Wie viele Baume sind es zusammen?

Antwort: Es sind 56 Baume.

2. Auf der Weide grasen 83 Schafe. 28 davon sind weiB.
Die anderen sind schwarz.
Wie viele schwarze Schafe sind es?

Rechnung: |83-28=55;

Antwort: Es sind 55 schwarze Schafe.

3. Martina hat 78 Euro gespart. 31 Euro gibt sie aus.

Frage: Wie viel Euro hat sie noch?
Rechnung: |78-31=47;
Antwort: Sie hat noch 47 Euro.

4. Klaus hat 78 Bonbons geschenkt bekommen. 34 hat er
schon gegessen, 17 schenkt er seiner Schwester und
19 seinem Freund.
Wie viele Bonbons hat er noch?

Rechnung: 34+17+19=70; 78-70=8;

Antwort: Er hat noch 8 Bonbons.

5. In einer Schiissel sind 71 Erdbeeren. Peter nimmt 18
davon heraus. Katrin nimmt sich 28 davon. Nachdem
auch noch Amelie ein paar genommen hat, sind noch
19 Stiick in der Schiissel.

Frage: Wie viele hat Amelie genommen?
Rechnung: 18+28+19=65; 71-65=6;
Antwort: Sie hat 6 genommen.

6. Petra, Klaus und Bertram haben Niisse gesammelt.
Petra hat 31 Niisse und damit 10 mehr als Bertram
und dieser hat 6 weniger als Klaus.

Frage: Wie viele Niisse sind es zusammen?

Rechnung: |[31-10=21; 21+6=27; 31+21427=79;

Antwort: Zusammen haben sie 79 Niisse.
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. Die Huhner von Bauer Klaasen haben heute 13 weiBBe
und 29 braune Eier gelegt.
Wie viele Eier sind es zusammen?

Antwort:

. In der Arbeit konnte man 63 Punkte erreichen. Doris
hat 20 weniger.
Wie viele Punkte hat Doris erreicht.

Rechnung:

Antwort:

. Frau Lang hat auf dem Markt eine Kiste mit 56
Apfeln gekauft. 25 davon verarbeitet sie gleich zu
Apfelmus.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

. Im Park stehen 32 Birken, 27 Ahornbaume, 20 Buchen
und mehrere Eichen. Insgesamt sind es 85 Baume.
Wie viele Eichen sind es?

Rechnung:

Antwort:

. Frau Petersen geht mit 59 Euro im Geldbeutel zum
Einkaufen. Sie kauft Kase fiir 12 Euro, Fleisch flir 26
Euro und geht dann noch zum Béacker. Danach hat sie
noch 8 Euro.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

. Inge, Corinna und Meike legen ihr Geld fur die
Ferien zusammen. Inge hat 31 Euro und damit 8 mehr
als Corinna und diese hat 9 weniger als Meike.

Frage:

Rechnung:

Antwort:
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Textaufgaben 2

. Die Huhner von Bauer Klaasen haben heute 13 weiBBe
und 29 braune Eier gelegt.
Wie viele Eier sind es zusammen?

Antwort:

Es sind 42 Eier.

. In der Arbeit konnte man 63 Punkte erreichen. Doris
hat 20 weniger.
Wie viele Punkte hat Doris erreicht.

Rechnung:
Antwort:

63-20=43;

Doris hat 43 Punkte erreicht

. Frau Lang hat auf dem Markt eine Kiste mit 56
Apfeln gekauft. 25 davon verarbeitet sie gleich zu

Apfelmus.
Frage:
Rechnung:
Antwort:

Wie viele Apfel sind noch ibrig?

56-25=31;

Es sind noch 31 Apfel {ibrig.

. Im Park stehen 32 Birken, 27 Ahornbaume, 20 Buchen
und mehrere Eichen. Insgesamt sind es 85 Baume.
Wie viele Eichen sind es?

Rechnung:
Antwort:

32+27+20=79; 85-79=6;

Es sind 6 Eichen.

. Frau Petersen geht mit 59 Euro im Geldbeutel zum
Einkaufen. Sie kauft Kase fiir 12 Euro, Fleisch flir 26
Euro und geht dann noch zum Béacker. Danach hat sie

noch 8 Euro.
Frage:
Rechnung:
Antwort:

Wie viel hat sie beim Béacker ausgegeben?

12+26+8=46; 59-46=13;

Sie hat beim Backer 13 Euro ausgegeben.

. Inge, Corinna und Meike legen ihr Geld fur die
Ferien zusammen. Inge hat 31 Euro und damit 8 mehr
als Corinna und diese hat 9 weniger als Meike.

Frage:
Rechnung:
Antwort:

Wie viel Geld haben sie zusammen?

31-8=23; 23+9=32; 31+23+32=86;

Zusammen haben sie 86 Euro.
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1. Die Millabfuhr fahrt durch unsere StraBBe. 39 Tonnen
sind schon geleert. 46 Tonnen sind noch voll.
Wie viele Tonnen sind es zusammen?

Antwort:

2. Das Dorf Mittelhausen liegt zwischen Unterhausen
und Oberhausen. Von Unterhausen nach Oberhausen
sind es 90 km. Von Unterhausen nach Mittelhausen
sind es 31 km.

Wie weit ist es von Mittelhausen nach Oberhausen?

Rechnung:

Antwort:

3. Im Regal der Backerei Meier liegen morgens 35
Brote. Bis zum Mittag sind 24 davon verkauft.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

4. Die vierten Klassen einer bayrischen Schule mit
zusammen 74 Kindern haben einen Wintersporttag. 25
Kinder gehen Skifahren, 22 schwingen sich aufs
Snowboard und 8 machen die Langlaufloipe unsicher.
Der Rest tummelt sich auf Schlittschuhen in der
Eishalle.

Wie viele Schlittschuhlaufer sind es?

Rechnung:

Antwort:

5. Herr Meier startet den Sonntagsausflug mit seiner
Familie mit 73 Euro im Geldbeutel. Bei der ersten
Rast gibt er 9 Euro aus, das Mittagessen kostet 24
Euro und spater kommen noch mal 7 Euro fir Getranke
hinzu.

Frage:

Rechnung:

Antwort:

6. Paul, Nora und Bianca verkaufen zusammen ihre alten
Comics auf dem Flohmarkt. Paul hat 30 Hefte und
damit 8 mehr als Nora und diese hat 6 weniger als
Bianca.

Frage:

Rechnung:

Antwort:
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Antwort: Es sind 85 Tonnen.

2. Das Dorf Mittelhausen liegt zwischen Unterhausen
und Oberhausen. Von Unterhausen nach Oberhausen
sind es 90 km. Von Unterhausen nach Mittelhausen
sind es 31 km.

Wie weit ist es von Mittelhausen nach Oberhausen?

Rechnung: |[90-31=59;

Antwort: Von Mittelhausen nach Oberhausen sind es 59 km

3. Im Regal der Backerei Meier liegen morgens 35
Brote. Bis zum Mittag sind 24 davon verkauft.

Frage: Wie viele Brote sind librig?
Rechnung: |35-24=11;
Antwort: Es sind 24 Brote Ubrig.

4. Die vierten Klassen einer bayrischen Schule mit
zusammen 74 Kindern haben einen Wintersporttag. 25
Kinder gehen Skifahren, 22 schwingen sich aufs
Snowboard und 8 machen die Langlaufloipe unsicher.
Der Rest tummelt sich auf Schlittschuhen in der

Eishalle.

Wie viele Schlittschuhlaufer sind es?
Rechnung: 25+22+8=55; 74-55=19;
Antwort: Es sind 19 Schlittschuhlaufer.

5. Herr Meier startet den Sonntagsausflug mit seiner
Familie mit 73 Euro im Geldbeutel. Bei der ersten
Rast gibt er 9 Euro aus, das Mittagessen kostet 24
Euro und spater kommen noch mal 7 Euro fir Getranke

hinzu.

Frage: Wie viel Geld hat er noch tbrig?
Rechnung: 9+24+7=40; 73-40=33;
Antwort: Er hat noch 33 Euro ubrig.

6. Paul, Nora und Bianca verkaufen zusammen ihre alten
Comics auf dem Flohmarkt. Paul hat 30 Hefte und
damit 8 mehr als Nora und diese hat 6 weniger als

Bianca.

Frage: Wie viele Hefte sind es zusammen?
Rechnung: |30-8=22; 22+6=28; 30+22+28=80;
Antwort: Zusammen sind es 80 Hefte.




